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„Szeret az Úr, azért nincs még végünk, mert 
nem fogyott el irgalma: minden reggel megújul.  

Nagy a te hűséged… Jó az Úr a benne reménykedőkhöz, a hozzá 
folyamodókhoz. Jó csendben várni az Úr szabadítására.”  

(Jer Sir 3,22-26) 
 

„Jaj!” – Ezzel a szóval kezdődik Jeremiás siralmainak könyve. 
Jeremiás Jeruzsálem romjainál állva jajgat. Mivé lett ez a gyönyörű 
város! A nép nagy részét fogságba hurcolták a babiloniak, a város, a 
templom romokban hever. Jeremiás jajgat, siratja népét és közben talán 
ezt kérdezi: Miért engedte meg mindezt Izráel Istene? Tényleg szerető, 
jó és igazságos az Isten? 

„Jaj!” – De sokszor elhagyja ez a szó a mi ajkunkat is! Vannak 
nagyon sötét óráink, amikor csak annyit tudunk elmondani 
imádságként, hogy „jaj”… Talán ez a legösztönösebb és legmélyebb 
fájdalom-megnyilvánulása az embernek.  

Milyen sokan kérdezik: Hol van az Isten egy balesetben, 
tragédiában, betegségben, a ránk nehezedő terhekben? Hol van Isten a 
koronavírus világjárvány idején?  Ha Isten velünk van, miért ér 
bennünket mindez?  

Jeremiás próféta ugyanígy érez. Végignéz Jeruzsálem romjain, és 
jajgat. El van keseredve. A világa teljesen összeomlott. De Istenbe 
vetett hite által a sok jaj után mégis le tudta írni a fenti sorokat: „Szeret 
az Úr, azért nincs még végünk, mert nem fogyott el irgalma: minden 
reggel megújul.” 

A mi életünkben is valóság ez az ige. Mert nem vet el örökre az 
Úr. Irgalmaz, megsegít, felemel, mert nagyon szeret. Ezért „jó 
csendben várni az Úr szabadítására.”  

Mi nem szeretjük a csendet. Talán azért, mert a csendben a 
gondolataink szinte kiabálnak. Sokszor menekülünk a csend elől. Úgy 
érezzük, hogy mindig beszélnünk kell.  



A világ is ezt diktálja: az érvényesül, akinek nagyobb a hangja. A 
mai embernek nincs csendje: zajos a külvilág, a lakásban szól a TV, a 
rádió, zakatolnak a bennünket körülvevő gépek. A zaj szinte már nem 
is sérti a fülünket. Lassacskán elszokunk a csendtől, és talán még félünk 
is tőle.  

Pedig ha Isten hangját meg akarjuk hallani, el kell csendesednünk. 
Mert ahol nincs csend, ott remény sincs. A csend figyelmet jelent, 
nyitottságot, várakozást. A mai ige is azt üzeni, hogy csendben lehet 
igazi adventünk. „Jó csendben várni az Úr szabadítására.” Adventben 
és egész életünkben szabadítást várunk! Arra várunk, hogy az Úr 
egészen közel jöjjön hozzánk, hogy feloldja szomorúságunk, 
fájdalmunk, kétségbeesésünk görcseit, és helyette hitet, reményt adjon! 
Jeremiás is erre jön rá Jeruzsálem romjainál: Isten szeret bennünket, 
ezért még a legnagyobb mélységből is van kiút, mert jön a Szabadító, 
jön az Üdvözítő! Jó várni rá… csendben.  

Hiszünk-e még az Isten előtti csend erejében? Hisszük-e, hogy 
Jeremiáshoz hasonlóan a kétségbeesett „jaj”-tól el lehet jutni az Istenbe 
vetett élő reménységig? Akarunk-e csendben várni az Úrra és 
belekapaszkodni az Ő erejébe?  

Rohan az idő, vele mi is, és magunktól olyan nehezen tudunk 
megállni egy kicsit, hogy az Istenre figyeljünk. Pedig az Isten szólni 
akar hozzánk. A nagy rohanásunk közepette mindig legyen időnk a 
megállásra, az elcsendesedésre. Ne csak a nagy csapások állítsák meg 
rohanó életünket, csillapítsák le a háborgó lelküket. A mindennapokban 
is legyünk egy kicsit csendben. Ebben a csendben vegyük észre a sok 
jót, szépet, Isten ajándékait, amelyeket kapunk tőle.  

A lelkünk vágyik a csendre. Belebetegszünk a bennünket 
körülvevő zajba, káoszba. A modern technika által körülvett embernek 
nincs hová menekülni, mert nincs védelmező kar és szerető szív 
máshol, csakis Istennél. Ez az Isten, aki egyszülött Fiát elküldte majd 
halálra adta érted és értem, békességet és nyugalmat kínál 
mindannyiunknak.  

A világ hatalmas zajában hiába sír a gyászoló, hiába jajgat a beteg, 
hiába kesereg a magányos, a nincstelen, senki se hallja meg! Egyedül 
csak Isten. Légy csendben: én jövök, segítek. A zaklatott, sok bajjal 
terhelt életet nem csillapítja a pénz, a hírnév, a csillogás, ha nincs benne 
nyugalom és Isten előtti csend. A csendben megnyílhat a szívem és a 
szám az imádságra. Kiönthetem neki a szívemet, a lelkemet, elé 
vihetem az egész életemet.  

„Jó az Úr a benne reménykedőkhöz, a hozzá folyamodókhoz.  



Jó csendben várni az Úr szabadítására”- üzeni ezen az adventen 
most neked személyesen az Isten. Fogadd el az Ő csendjét, közelségét. 
Szánj időt magadra, a lelkedre és keresd a csendet. Mert ebben a 
csendben Isten ott lesz veled. Ne féljünk találkozni ebben a csendben 
az Istennel! A világ zaja dübörög, az emberek indulatosak, feszültek, 
keserűek, beteg az egész világ, sötétség van a szívekben, de Ő csendben 
jön feléd ezen az ünnepen is. Fényt gyújt a szívedben és reménységet 
ad.  

Várjuk a testet öltés csodáját ezen az adventen imádságos 
csendben, alázattal!  „Jó csendben várni az Úr szabadítására”, amit 
Isten elkészített mindannyiunk üdvösségére. Ámen 

 
Imádkozzunk! 

 
Felséges Istenünk! Köszönjük, hogy irántunk való szereteted 

nem múlik el, mert irgalmadból minden napon megújul. Köszönjük, 
hogy hűtlenségünk ellenére Te hű maradsz hozzánk. Köszönjük az 
elcsendesedés lehetőségét, az alkalmakat, amikor megállhatunk 
előtted. Kérünk, látogass meg és szólj hozzánk a csendben: nyugtass, 
vigasztalj, gyógyíts, bátoríts, erősíts!  

Bocsásd meg, amikor a bennünket körülvevő gondok, bajok, 
nyomorúságok láttán elcsügged a szívünk. Adj nekünk beléd vetett élő 
reménységet! Hadd tudjunk bizalommal és hittel várni ebben az 
adventben is Tőled jövő szabadításra! Végy körül bennünket továbbra 
is áldásoddal, gondviselő szereteteddel! Erősítsd a betegeket, 
vigasztald a gyászolókat, emeld fel az elesetteket. Fiadért kérünk, 
hallgasd meg fohászkodásunkat! Ámen. 

Mi Atyánk… 
Énekeljünk! 

 
          (A 315. dicséret dallamára: Krisztus Urunknak áldott 
születésén…) 
1. Szállj, szállj magasra szíveink reménye, vezess el minket Jézusunk 

elébe. Ragyogj előttünk fénynek oszlopával, szent biztatással. 
2. Jön már a Jézus, a mi sziklavárunk, nem tart soká már bűnben 

bujdosásunk. Az ígéretnek földére érkezük, Ő lesz mivelünk. 
3. Ő lesz a váltság, élet birodalma, fordulj örömre, szívünk 

aggodalma.  
Az elhagyottnak lesz már pártfogója, oltalmazója. 

4. Lesz már hitünknek diadalma teljes, Atyánk, az Isten, irgalmas, 
kegyelmes. A szeretetnek fényes napja jön el Üdvözítőnkkel. 



5. Szállj, szállj magasra, szíveink reménye, vezess el minket 
Jézusunk elébe. Mert a váltságot Ő hozza földünkre, nagy 

örömünkre! 
 
 

Hirdetések: 
Örömmel hirdetjük, hogy vasárnaptól az érvényben lévő járványügyi 

előírások betartása mellett (maszkviselés, távolságtartás, 
kézfertőtlenítés, szellőztetés stb.) 

 újra megnyílik a templomunk ajtaja. 
 

Ünnepi istentiszteleteink és alkalmaink rendje: 
 

2020. dec. 12. szombat 9.00 Adventi vásár a parókia udvarán 
2020. dec. 13. Advent III. vasárnapja 9.30 Istentisztelet a 

templomban 
2020. dec. 20 szombat 9.00 Adventi vásár a parókia udvarán 
2020. dec. 20. Advent IV. vasárnapja 9.30 Istentisztelet a 

templomban 
2020. dec. 24. 9.30 Angyalváró zenés áhítat a parókia udvarán 

Mivel gyermekműsort nem tarthatunk, kérjük a szülőket, 
nagyszülőket, hozzák el a hittanos gyermekeket a parókia 
udvarára, hogy átadhassuk nekik a gyülekezet ajándékát. A 
karácsonyi ünnepkörben gyermek istentiszteleteket nem 
tartunk. 

2020. dec. 25. 9.30 Karácsony I. napja Úrvacsorás istentiszt. a 
templomban 

2020. dec. 26. 9.30  Karácsony II. napja Úrvacsorás istentiszt. 
a templomban 

2020. dec. 27. 9.30 Ünnepzáró istentisztelet a templomban 
2020. dec. 31. 15.00 Óévi istentisztelet  
2021. jan. 1. 9.30 Újévi istentisztelet  

 
Gyülekezetünk fenntartására, perselyadományként, Isten 

dicsőségére, diakóniai célokra vagy bármilyen más célra továbbra is 
szeretettel és köszönettel fogadunk minden adományt. A Szabadszállási 
Református Egyházközség bankszámlaszáma: 11732356-20020062.  
 



Az elmúlt héten perselyadományként 15.000 Ft, Isten dicsőségére 
60.000 Ft, diakóniai célokra 22.000 Ft, a gyermekek karácsonyi 
csomagjára 40.000 Ft adomány érkezett gyülekezetünkbe. Isten áldása 
legyen adakozó kedvű testvéreink életén! 

 
A lelkészi hivatalban irodai ügyeletet tartunk a kialakult rend 

szerint  
kedd: 15.00-17.00, szerda: 10.00-12.00, csütörtök: 10.00-12.0. 

Elérhetőek vagyunk telefonon (06-30/010-8213), e-mailben 
(szabadszallas@reformatus.hu), egyházközségünk weboldalán 
(www.szabadszallasireformatus.hu), valamint gyülekezetünk 

Facebook-oldalán. 
 

Isten gondviselésében 
és megsegítő kegyelmében bízva:  

 
Pálinkás Gyula és 

Pálinkásné Balogi Beáta 
                                              református lelkipásztorok 

 
 

 

„Velünk  
az Isten!” 

(Mt 1,23) 


